



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001, тел.: (044) 202 70 19
Контактний центр міста Києва: (044) 15 51, e-mail: jurist@kmr.gov.ua, сайт: kmr.gov.ua,
код ЄДРПОУ 22883141

14.11.2024

№

08/230-1430

На №

від

Голові постійної комісії
Київської міської ради
ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та
соціальної політики
Марині ПОРОШЕНКО

Зауваження

до проекту рішення Київської міської ради від 08.10.2024 №08/231-1540/ПР
«Про створення комунального некомерційного підприємства «Київський
міський центр комплексної допомоги внутрішньо переміщеним особам»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради
опрацювало проект рішення Київської міської ради від 08.10.2024 №08/231-
1540/ПР «Про створення комунального некомерційного підприємства
«Київський міський центр комплексної допомоги внутрішньо переміщеним
особам» (далі – проект рішення) та зауважує про таке.

Проектом рішення пропонується створити комунальне некомерційне
підприємство «Київський міський центр комплексної допомоги внутрішньо
переміщеним особам» та підпорядкувати його Департаменту соціальної та
ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації), а також пропонується надати право
Київському міському голові здійснити організаційно-правові заходи щодо
виконання пункту 1 цього рішення; затвердити Статут комунального
некомерційного підприємства «Київський міський центр комплексної допомоги
внутрішньо переміщеним особам», закріпити за комунальним некомерційним
підприємством «Київський міський центр комплексної підтримки внутрішньо
переміщених осіб» на праві оперативного управління майно, необхідне для
здійснення діяльності.

За наявною в управлінні інформацією до проекту рішення надано висновок
управління захисту прав та інтересів територіальної громади міста Києва від
17.10.2024 №08/226-1563 у якому відсутня інформація щодо наявності чи
відсутності кримінальних проваджень, що стосуються поданого проекту,
запитів правоохоронних органів, судових спорів із зацікавленою особою.

За результатами опрацювання проекту рішення зауважуємо про таке.

1. Господарський кодекс України, Цивільний кодекс України, а також Закон
України «Про місцеве самоврядування в Україні» наділяє міські ради
повноваженнями щодо утворення комунальних підприємств.

Водночас Господарський кодекс України та Цивільний кодекс України визначають коло питань, які мають бути вирішені місцевою радою при утворенні комунального підприємства.

Так, стаття 78 Господарського кодексу України визначає, що комунальне унітарне підприємство утворюється компетентним органом місцевого самоврядування в розпорядчому порядку на базі відокремленої частини комунальної власності і входить до сфери його управління.

Відповідно до частини четвертої статті 78 Господарського кодексу України статутний капітал комунального унітарного підприємства утворюється органом, до сфери управління якого воно належить. Розмір статутного капіталу комунального унітарного підприємства визначається відповідною місцевою радою.

Зауважуємо, що при підготовці проєкту рішення не дотримано наведеної вимоги Господарського кодексу України.

2. У пункті 4 проєкту рішення зазначено таке «Привести у відповідність до цього рішення нормативні акти».

Звертаємо увагу, відповідно до правил правотворчості суб'єкти нормотворення при розробці та прийнятті правових актів керуються принципом правової визначеності. Принцип правової визначеності (певності) – загальний принцип права, який гарантує забезпечення легкості з'ясування змісту права і можливість скористатися цим правом у разі необхідності.

Принципу правової визначеності, сприяє дотриманню поняття «якості закону» (quality of law) або «принципу зрозумілих правил» (understandable rules), що охоплює собою такі характеристики відповідного нормативно-правового акта як, зокрема, чіткість, точність, недвозначність, зрозумілість, виконуваність, передбачуваність.

Зауважуємо, що із запропонованої редакції пункту 4 проєкту рішення не вбачається якого кола осіб він стосується.

Враховуючи вищенаведене, проєкт рішення має бути доопрацьований в межах можливостей та процедур, передбачених Регламентом Київської міської ради, затвердженим рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176, з урахуванням вищенаведених зауважень.

Начальник управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК